



## **В Каменске-Уральском местный житель признан виновным в убийстве своего знакомого (ФОТО)**



Собранные следственным отделом по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю 1983 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 января 2017 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вместе со своим знакомым, с которым он учился в одной школе, прибыл в гаражный бокс, расположенный вблизи улицы Красногорская в Каменске-Уральском. На почве возникшего конфликта злоумышленник, вооружившись металлическим прутом, причинил своему знакомому несколько ударов по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Через некоторое время подсудимый сокрыл тело убитого мужчины в заброшенном здании, недалеко от места убийства.

Изначально о безвестном исчезновении потерпевшего в органы правоохраны сообщили его родственники. По итогам проверочных мероприятий было установлено, что оснований уезжать



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

куда-либо на длительное время, не предупредив об этом родных, у мужчины не имелось. В этой связи по факту безвестного исчезновения гражданина было возбуждено уголовное дело по ст.105 УК РФ (убийство). Когда в апреле 2018 года тело потерпевшего было обнаружено, самые страшные предположения сыщиков подтвердились.

Для установления причастности злоумышленника к данному преступлению, следователями и следователями-криминалистами СКР во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции проделан значительный объём работы. Так, проанализированы телефонные соединения потерпевшего, в результате чего было установлено, что незадолго до произошедшего мужчина часто созванивался с обвиняемым. Кроме того, изобличить в содеянном подсудимого помогли заключения ряда судебных экспертиз (молекулярно-генетической, медико-криминалистической, судебно-медицинских). В частности, благодаря заключению генетической экспертизы установлено, что в указанном гаражном боксе, которым пользовался только подсудимый, имелась кровь потерпевшего. Криминалистическая экспертиза микрочастиц подтвердила наличие на одежде злоумышленника волокон от одежды потерпевшего.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1269900>